



У К Р А Ї Н А  
ЮЖНОУКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА  
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Дружби Народів 48, м. Южноукраїнськ Миколаївської області 55002 тел.(05136) 5-55-65  
тел/факс (05136) 5-99-81 E-mail: yuzhvk@gmail.com ЕДРПОУ 20910974

на № 25.04.2023 № 21/02-34/1892  
від \_\_\_\_\_

Представнику БФ «Право на захист»  
Юрію ЧЕРНІЮ

[foi+request-115037-22c13b2a@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-115037-22c13b2a@dostup.pravda.com.ua)

Про надання інформації на запит  
про доступ до публічної інформації

На ваш запит від 17.07.2023 щодо виконання вимог Постанови Кабінету міністрів України від 29.04.2023 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» повідомляємо, що станом на 24.07.2023 грошові кошти з міського бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади, або фінансування з державного бюджету України (субвенція), для викупу (придбання) житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, не виділялися та викуп зазначеного житла не здійснювався.

Рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 11.12.2019 №334 «Про затвердження складу житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради» утворено відповідну комісію, та затверджено Положення про неї. Основними завданнями комісії є:

- розгляд заяв про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей, які потребують надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;
- перевірка підстав для взяття на облік;
- прийняття рішення про взяття на облік та подання його на затвердження уповноваженому органу;
- розподіл та надання житлових приміщень.

Виконавчим комітетом Южноукраїнської міської, за відповідними заявами, приймаються рішення про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житла для тимчасового проживання та надання їм житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, на умовах, визначених Порядком формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та Порядком надання в тимчасове користування з фондів житла для внутрішньо переміщених осіб.

До фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб включаются кімнати у гуртожитках комунальної форми власності Южноукраїнської міської територіальної громади, які є вільними на дату звернення внутрішньо переміщених осіб з заявою про взяття на облік, як потребуючих приміщення для

проживання, та за умови надання внутрішньо переміщеними особами згоди на проживання у гуртожитку.

Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб отримали 4 родини (загалом 9 осіб). Станом на 24.07.2023 одна з зазначених родин виїхала з міста та знята з обліку. Житлове приміщення (житловою площею 14,5 кв.м.) з фонду для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, яку вона займала, є вільною.

6 родин (загалом 11 осіб), члени яких перебувають на обліку внутрішньо переміщених осіб, що потребують надання житла для тимчасового проживання, не бажають проживати у гуртожитках та винаймають житло самостійно.

Одна особа, яка перебувала на обліку внутрішньо переміщених осіб, що потребують надання житла для тимчасового проживання, знята з обліку за її заявою.

Станом на сьогодні в Южноукраїнській міській територіальній громаді на обліку перебуває 17 внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлових приміщень для тимчасового проживання.

Секретар міської ради

Олександр АКУЛЕНКО

ГОЛОВЧЕНКО Ірина,  
5-62-86